
Conexiones y Válvulas Sanitarias

NN

686 DSC2023800.00.34966 • dixonvalve.com.mx DSC2023 800.00.34966 • dixonvalve.com.mx 687

Accesorios

Descripción Acero Inoxidable 304
# de Parte

Tuerca mariposa con barreno cruzado 5/16"-18 13WNX

Descripción Acero Inoxidable 304
# de Parte

Tuerca mariposa mini con barreno cruzado 5/16"-18 para 
abrazaderas de 1/2" - 3/4" 13WNXM

Descripción Acero Inoxidable 304
# de Parte

Tuerca mariposa aserrada 5/16"-18 13WNS

Descripción Acero Inoxidable 304
# de Parte

Tuerca hexagonal 5/16"-18 13WNH

Descripción # de Parte

Tuercas de latón 3/8-16 para abrazaderas de perno 13BNH

Descripción Acero Inoxidable 304
# de Parte

Pin de remache 1/2" - 5" para abrazaderas de 5/16" x 1" 13RP
Pin de remache 6" y 8" para abrazaderas de perno sencillo 5/16" x 
1-1/8" 13RP6

Descripción Acero Inoxidable 304
# de Parte

5/16"-18 x 2" perno roscado para abrazaderas de 1/2" - 5" 13IB

5/16"-18 x 2-1/2" perno roscado para abrazaderas de 6" - 12" 13IB6

Descripción Acero Inoxidable 304
# de Parte

Perno 3/8"-16 x 2-1/4" para abrazadera de perno 1/2" - 1-1/2" 13CB-2.25

Perno 3/8"-16 x 2-3/4" para abrazadera de perno 2" y 2-1/2" 13CB-2.75

Perno 3/8"-16 x 3-1/4" para abrazadera de perno 3" - 12" 13CB-3.25

Descripción Acero Inoxidable 304
# de Parte

Tuerca hexagonal de acero inoxidable para abrazaderas de perno 13SN

Descripción Acero Inoxidable 304
# de Parte

Arandela de seguridad de acero inoxidable 304 3/8" 13LW


